

SANDŽAČKI ODBOR  
ZA ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA  
NOVI PAZAR

Adresa \_\_\_\_\_  
Tel/Fa \_\_\_\_\_  
Datum \_\_\_\_\_ 199\_\_ god.  
Opštinski odbor Sjenica

I Z J A V A

Ime i prezime ENES HAJRADINOVIĆ  
Datum rođenja 16.07.1969. u BAGAČIĆE selo kod Sjenice  
Broj l.k. 22351 Mesto izdavanja SJENICA  
Vrstaprekršaja maltretiranje od strane rezervista srbočetničke  
Datum kada se prekršaj desio 16.03.1992. armije  
Vrijeme događaja (časova) 12čs.15 minuta  
Mjesto događaja (ime grada i ulice) Sjenica, Sjenica-  
Imena svjedoka Husein Hajradinović, Hrgo Rustemović, Nido Metović  
Ime, prezime i zanimanje oštećenog lica ENES HAJRADINOVIĆ  
učenik III usmerenog obrazovanja  
Ime, prezime i zanimanje napadača-prekršioca \_\_\_\_\_  
rezervisti srbočetničke armije

Opis slučaja :

Dana 16.03.1992. godine, vraćao sam se kući pošto provedenih 6 časova u školi sa svojim drugovima i prijateljima Hajradinović Enverom, Hajradinović Muradinom, Hajradinović Šukrijom i Hajradinović Saatom. Svi živimo u selu Bagačići udaljenom od Sjenice nekoliko kilometara (7 km) i taj deo puta prelazimo svakodnevno idući put škole i obrnuto. Toga dana tačnije 16.03.1992. (ponedeljak) bilo je hladno i provejao je snijeg. Negde na pola puta do našeg sela iza nas se pojavljuje plavi ni automobil marke "Zastava" lol inače vlasništvo našeg dugogodišnjeg komšije Marić Buda. Prolazeći pored nas automobili naglo ubrzava i svom silinom prelazi po veću baru i pritom sve nas isprska. U tom trenutku jainstiktivno delujem i dižem ruku pitajući glasno više zasebe "Našta ovo liči". Automobil staje i iz njega izlaze Marić Negoslav, Marić Veroslav, sinovi Marić Buda i Marić Radoman sin Marić Toma inače sve naše komšije. Oni nam prilaze uz reči izvinjenja i srdačnog rukovanja sa nama što mi i prihvatamo. U tom momentu nailsi vojni kamion koji se zaustavlja pored nas. Iz automobila marke "Piegaer" izlazi njih šest naoružanih automata.

Datum \_\_\_\_\_ 199\_\_ god.

Svojeručni potpis,



puškama. Nas tj. mene i moje rođjake pitaju što ne dozvolimo našim komšijama inače Srbima da nastave put. Nane veliko iznenađenje, ova njihova konstatacija potvrđuju i naše komšije Haidi. Posle toga jedan iz grupe vojnih policajaca skida palicu dok ostali repetiraju automate prave obroč oko nas. Onaj sa palicom udara po nama na nasunice i njemu se ubrzo pridružuju još dvojica koji nas udaraju palicama u predelu vrata i ledja, te nogama u predelu donjeg stomaka i testisa. Pošto su nas dobro isbatinali pitaju nas zašto nećemo da služimo srpsku vojsku, i pri tom nam psuju muslimansku majku. Naredjuju nam da ruke držimo visoko podignute da ne bi mogli rukama da zaštitimo vitalne organe od njihovih udarača odnosno polne organe. No, tu se tretman ne završava i ovi srbočetnici nam naredjuju da skinemo našu obuću i čarape i tako bosonogi ostajemo na snegu punih 35 minuta. Za sve to vreme bivamo sverski udariti i vredjani na najgori mogući način. Ovaj postupak sa nama pratili su neartikulisani usvicima tako da mi nismo sneli ni reč da isgovorimo. No glavne batine smo dobili u momentu kada od učuju da nas vođe u njihovu kasarnu. Pada nam stavljaaju lisice na ruke i koristeći našu nemoć njih trojica ubacujući nas u kola svakog ponaosob udaraju palicama i pesnicama. Stigavši u kasarnu daju nam krampe i lopate da kopamo nekakvu rupu rekavši da će nas u njoj sve i zkopati. U krugu kasarne držali su nas do 18,30 časova kada dolazi i patrola MUP-a Sjenice koja nas vodi u stanicu milicije gde nam uzimju izjavu i puštaju kućana.

Posle svega što se dogodilo pitam se dokle se ovakve stvari mogu tolerisati i kako sprečiti ovakve necivilizacijske izlive mržnje i terora samo zato što pripadamo muslimanskom narodu.

PREDSEDNIK IZVRŠNOG ODBORA  
SDA

OGRAJAK SJENICA,

SULJEVIĆ DŽEMAIL, dipl.arh.

ODBOR ZA ZAŠTITU LJUDSKIH  
PRAVA SJENICA,

KUGIĆ FAHRUDIN,

IZJAVU DAO

HAJRADINOVIĆ FURK